

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD  
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

PROCES VERBAL Nr. 9022  
din 25.10.2019

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 23.09.2019, până la afișarea următorului proces verbal.

**SECRETAR GENERAL  
TRIF CORINA DANIELA**



**ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL**

**Proces Verbal**

Încheiat în data de **23.09.2019**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Andresz Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Istoc Traian, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile, Melian Tinca. Handjerlia Anton.

Lipsește: Ruz Alexandru și Mosincat Gabriela.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar, Trif Corina Daniela .

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga, a Dispoziției nr.411 din 19.09.2019.

Având în vedere absența domnului președinte pe caz de boală se procedează la alegerea președintelui de ședință. În acest sens se fac propuneri. Doamna consilier local Melian Tinca îl propune pe domnul Popovici Petru.

Se supune la vot și **se aproba în unanimitate.**

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 17.08.2019 și **se aproba în cu 11 voturi”pentru”**( Andresz Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile, Handjerlia Anton) **și doua ,abțineri’**(Melian Tinca, Istoc Traian).

Domnul președinte de ședință, Popovici Petru da citire ordinii de zi.

**Ședința are la ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Vinga, proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism .
2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vinga, proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii acordării înlesnirilor la plata de către organul fiscal local al U.A.T. Comuna Vinga. proiect trimis spre avizare Comisiei economice.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Vinga în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Vinga pentru anul școlar 2019-2020, proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

5.Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Mailat pentru anul scolar 2019-2020, proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul activității social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

6.Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Comisia de evaluare si asigurare a calitatii educatiei a Liceului Tehnologic Vinga pentru anul scolar 2019-2020,proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul activității social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

7.Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Comisia de evaluare si asigurare a calitatii educatiei a Scolii Gimnaziale Mailat pentru anul scolar 2019-2020,proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul activității social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

8.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2019, proiect trimis spre avizare Comisiei economice.

9.Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii Actului Constitutiv si a Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa Canalizare Judetul Arad prin Actul Aditonal nr.9/2019,proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism .

10.Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare prin Actul Aditonal nr.13,proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism .

11.Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fundamentare privind decizia de concesiune a activitatii de sortare a deseurilor reciclabile si exploatarea Statiei de Sortare Arad,din cadrul Sistemului Integrat de Gestiune a Deseurilor din Judetul Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism .

12.Proiect de hotarare privind modificarea modelului cadru a Contractului de administrare a unitatilor de compostare individuala,aprobat prin Hotararea Consiliului Local Vinga nr.107/16.07.2015,privind preluarea unitatilor de compostare individuala aflate in domeniul public al Judetului Arad din administrarea Consiliului judetean Arad in administrarea Consiliului Local al comunei Vinga,membra a Asociatiei de Dezvolatre Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad,in scopul realizarii proiectului "Sistem de Management Integrat al Deseurilor Solide in Judetul Arad".

Se supune votului ordinea de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Vinga din data de 23.09.2019 ,si **se aproba in unanimitate.**

**1.Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Vinga.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul doamnei secretar, care prezinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Vinga.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

**2.Se trece la dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind modificarea organigramei si a statutului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vinga.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul doamnei secretar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii modificarii organigramei si a statutului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vinga.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

**3.Se trece la dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi.**Proiect de hotarare privind aprobarea procedurii acordarii inlesnirilor la plata de catre organul fiscal local al U.A.T.Comuna Vinga.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii procedurii acordarii inlesnirilor la plata de catre organul fiscal local al U.A.T.Comuna Vinga.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

**4.Se trece la dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi.**Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al comunei Vinga in Consiliul de Administratie al Liceului Tehnologic Vinga pentru anul scolar 2019-2020.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea desemnarii reprezentantilor Consiliului Local al comunei Vinga in Consiliul de Administratie al Liceului Tehnologic Vinga pentru anul scolar 2019-2020.In acest sens se fac propuneri.Domnul consilier local Anton Marius il propune pe domnul Handjerlia Anton iar domnul consilier local Popovici Petru o propune pe doamna Melian Tinca.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

**5.Se trece la dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi.**Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Mailat pentru anul scolar 2019-2020.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea desemnarii reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Mailat pentru anul scolar 2019-2020. In acest sens se fac propuneri.Domnul consilier local Silaghi Dumitru il propune pe domnul Nemeth Stefan.

Se supune la vot si **se aproba cu 12 voturi”pentru”**( Andresz Iosif, Anton Marius Marcus,Cremer Mihai Adrian,Fermendjin Francisc,Istoc Traian,Marina Sebastian Stelian, ,Nemeth Stefan, Popovici Petru,Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile,Melian Tinca. Handjerlia Anton) si o **“abtinere”**( Banyai Monika).

**6.Se trece la dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi.** 6.Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Comisia de evaluare si asigurare a calitatii educatiei a Liceului Tehnologic Vinga pentru anul scolar 2019-2020.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea desemnarii reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Comisia de evaluare si asigurare a calitatii educatiei a Liceului Tehnologic Vinga pentru anul scolar 2019-2020. In acest sens se fac propuneri.Domnul consilier local Tiplea Vasile il propune pe domnul Anton Marius Marcus.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

**7. Se trece la dezbateră punctului 7 de pe ordinea de zi.** 6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga în Comisia de evaluare și asigurare a calității educației a Școlii Gimnaziale Mailat pentru anul școlar 2019-2020.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre și da cuvântul domnului primar care prezintă membrilor consiliului local necesitatea desemnării reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga în Comisia de evaluare și asigurare a calității educației a Școlii Gimnaziale Mailat pentru anul școlar 2019-2020. În acest sens se fac propuneri. Domnul consilier local Popovici Petru îl propune pe domnul Silaghi Dumitru. Se supune la vot și **se aproba cu 12 voturi”pentru”**( Andrezs Iosif, Anton Marius Marcus, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Istoc Traian, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Handjerlia Anton) și o **“abținere”**( Banyai Monika).

**8. Se trece la dezbateră punctului 8 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2019.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre și da cuvântul domnului președinte al comisiei economice Istoc Traian care prezintă consiliului local necesitatea rectificării bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2019.

Se supune la vot și **se aproba cu 12 voturi”pentru”**( Andrezs Iosif, Anton Marius Marcus, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Istoc Traian, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Handjerlia Anton) și o **“abținere”**( Banyai Monika).

**9. Se trece la dezbateră punctului 9 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Canalizare Județul Arad prin Actul Adicional nr. 9/2019.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre și da cuvântul primar care prezintă membrilor consiliului local necesitatea aprobării modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Canalizare Județul Arad prin Actul Adicional nr. 9/2019.

Se supune la vot și **se aproba în unanimitate.**

**10. Se trece la dezbateră punctului 10 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adicional nr. 13.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre și da cuvântul primar care prezintă membrilor consiliului local necesitatea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adicional nr. 13.

Se supune la vot și **se aproba în unanimitate.**

**11. Se trece la dezbateră punctului 11 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare privind decizia de concesionare a activității de sortare a deșeurilor reciclabile și exploatarea Stației de Sortare Arad, din cadrul Sistemului Integrat de Gestiune a Deșeurilor din Județul Arad.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre și da cuvântul primar care prezintă membrilor consiliului local necesitatea aprobării Studiului de fundamentare privind decizia de concesionare a activității de sortare a deșeurilor reciclabile și exploatarea Stației de Sortare Arad, din cadrul Sistemului Integrat de Gestiune a Deșeurilor din Județul Arad.

Se supune la vot și **se aproba în unanimitate.**

**12. Se trece la dezbateră punctului 12 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind modificarea modelului cadru a Contractului de administrare a unităților de compostare individuală, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Vinga

nr.107/16.07.2015,privind preluarea unitatilor de compostare individuala aflate in domeniul public al Judetului Arad din administrarea Consiliului judetean Arad in administrarea Consiliului Local al comunei Vinga,membra a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad,in scopul realizarii proiectului "Sistem de Management Integrat al Deseurilor Solide in Judetul Arad".

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul primar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea modificarii modelului cadru a Contractului de administrare a unitatilor de compostare individuala,aprobat prin Hotararea Consiliului Local Vinga nr.107/16.07.2015,privind preluarea unitatilor de compostare individuala aflate in domeniul public al Judetului Arad din administrarea Consiliului judetean Arad in administrarea Consiliului Local al comunei Vinga,membra a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad,in scopul realizarii proiectului "Sistem de Management Integrat al Deseurilor Solide in Judetul Arad".

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

Nemaifiind alte interventii, domnul presedinte de sedinta,Popovici Petru declară sedința închisă.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚA,  
POPOVICI PETRU**



**CONTRASEMNEAZA  
SECRETAR  
TRIF CORINA-DANIELA**

